

"Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana"

FE DE ERRATAS

LA COMISIÓN EVALUADORA ENCARGADA DEL CONCURSO PÚBLICO DE MÉRITOS N° 004-2025-GR.CAJ/RSS, PARA COBERTURAR 13 PLAZAS (ASISTENCIAL Y ADMINISTRATIVOS) BAJO EL RÉGIMEN LABORAL DEL D.L. 1057 – DECRETO LEGISLATIVO QUE REGULA EL RÉGIMEN ESPECIAL DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS

COMUNICA LA PRESENTE FE DE ERRATAS EN ATENCIÓN AL ACTA N° 001-2025 DE FECHA 07/04/2025, SUSCRITO POR LA COMISIÓN EVALUADORA DEL CONCURSO:

DICE:

N°	ESTABLECIMIENTO DE SALUD	COD. PLAZA	CARGO	REMUNERACIÓN
1	C.S. SAN IGNACIO	000890	BIOLOGO	3,000.00

DEBE DECIR:

N°	ESTABLECIMIENTO DE SALUD	COD. PLAZA	CARGO	REMUNERACIÓN
1	C.S. SAN IGNACIO	000890	BIOLOGO Y/O TECNOLOGO MEDICO EN LABORATORIO CLINICO Y ANATOMIA PATOLOGICA	3,000.00

EN ESE SENTIDO, LOS POSTULANTES CON LAS PROFESIONES DE BIÓLOGO Y TÉCNICO MEDICO EN LABORATORIO CLÍNICO Y ANATOMÍA PATOLÓGICA, PODRÁN POSTULAR A LA PLAZA VACANTE CON CÓDIGO AIRHSP 000890, CUYAS POSTULACIONES DE CUERDO A LAS BASES SON DEL 11/04/2025 AL 14/04/2025, EN LA PLATAFORMA DIGITAL DE CONVOCATORIAS DEL GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA, INGRESANDO AL ENLACE: <https://convocatorias.regioncajamarca.gob.pe/>

SAN IGNACIO, 08 DE ABRIL DEL 2025

